

## -头扎进十里桃花园 用音乐突破城乡二元结构困局

# 一群95后音乐人编织乡村文化梦

十里桃花百里香,奉贤区吴房村迎来最美观赏季节。田园牧歌式的乡村生活中蕴藏着青春律动。键盘、吉他、架子鼓、贝斯,背景灯光很赛博朋克,一间音乐工作室隐匿在吴房村内,一群追逐音乐梦想的年轻人一头扎进了奉贤的桃花林、油菜花田中,他们试着用音乐突破城乡二元结构困局,为乡村文化振兴注入青年想法。

### 人**煮**歌 B 站播放量已超三万次

青瓦白墙、田心野宿,奉贤区 吴房村古韵悠悠。身担"网红村", 它有黄桃产业,年前田心农创集市 火热开业,为乡村带来青春风。

吴房村临着高速路有一排两层小白楼,其中一栋属于音乐工作室,上下100多平方米空间,一楼是排练地,吉他、贝斯、键盘、架子鼓,房间设计时考虑了混响、声场,角落按装吸音板,能做小型Live,从门口眺望高速路对面,成片桃花林尽收眼底。

录音棚在后侧小楼,从工作室走过去,还会路过一小片随风摇曳的油菜花垛,小楼倚着潺潺小河,一派"桃花院落,小桥流水柳依依"。

录音棚里诞生了音乐工作室 第一首原创主题曲及MV,MV讲述 了一名在陆家嘴闯荡的年轻人, 他带着向往来到大都市,美好的 幻想却被现实击破。迷茫与徘徊 中,他无意间在朋友的鼓动下,来 到了上海郊区一个充满热爱音乐 的年轻人的神奇村子里,并希望 能在那找到生命的意义和心灵的 归宿。

"这样能养活自己吗?做这样的选择是否要放弃原本安稳的工作?这样被人看得起吗?这样是否会被当作那种另类的疯子?这样能坚持下去吗?离开了城市喧嚣的他们能不能耐得住寂寞?(你问我)这里有未来吗?或许想要未来就得用力把现在给冲破。"

W 前几日上传至B站,播放量已超三万次,歌曲的共鸣引来几百条弹幕,"这个词写得太好了,戳中我了。""打工人听哭了。" "有创意!音乐、内容都很牛的一个原创作品。一群有梦想的年轻人,为你们的勇气点赞!期待你们的下一个作品。"



◀曾达夫 和团队在音 乐工作室进 行后期制作。



这群乡村歌手都有同一个梦想。

青年报记者 常鑫 摄

#### 

MV制片: 曾达夫。他是音乐工作室的创始人。

这名 95 后大学四年里每天和电脑打交道,是武汉大学测绘学院工科生。研究着航空航天遥感、无人车自动驾驶的他一直将音乐视为最大的爱好,3岁半学钢琴,初中考出钢琴十级,高中组建乐队,大学里担任大型比赛的压轴DJ秀,向往自由的曾达夫梦想着能拥有属于自己的音乐公司。

机缘巧合下,曾达夫跨越千 里来到吴房村,从小生活在城市 的他被吴房村惊艳了:这里有产 业、有业态,完全可以成为青年 立业奋斗、甚至安家落户的一种 选择。而乡间自由浪漫的气息, 更适合音乐人采风获取灵感,闭 关专心创作。

"趁年轻圆自己一个音乐梦

想和创业梦想。"当吴房村运营方给他一个音乐工作室的机会时,曾达夫下定了决心。他呼朋唤友建立起主创团队,武汉大学、中国人民大学、伯明翰皇家艺术学院、中国传媒大学……来自五湖四海的95后来到了吴房村。

比如顶着一头微卷黑发的张 宜喆是个"酷盖",一身黑色运动 服,左耳戴一个黑色耳钉。在 MV 中,他的身份是编曲、混音、音效设 计。学了四年机械设计,工科生的 身份让他学起交互音乐软件时得 心应手,只要坐在录音棚的控制台 前,各种音效在他手下奇妙结合, 不同的人听出不一样的心境。

又比如长相白净、帅气的小米,堪称全能音乐人,W中的身份是:作词、编曲、主唱。这名中国传媒大学录音系的大四学生,

本想等6月毕业后再寻找实现音 乐梦想的机会,但好友曾达夫一句"来吧",让他觉得机会真的来 了。前期他每天和曾达夫打三 四个小时的电话,在音乐室选 址、理念方面进行沟通。

曾达夫和团队在做一系列策划,音乐作品内容方面质量不降低,想尝试和京剧元素融合的说唱歌曲,还想编排策划音乐剧形式。

立足于乡村的音乐工作室,他们还想做志愿者项目,通过艺术 支教形式吸引更多有才识的青年 自愿来到新乡村,通过音乐、影像 等各种媒介实践有价值的事。

创作时他们直接睡在录音棚,每天恨不能工作25个小时, 认准了音乐这条路,驻扎在乡村 的这群青年,追寻脑海的旋律, 奔向远处的田地。

## 上海汇成集团下属 徐汇市政养护工程有限公司 荣获"2020年度上海市重点工程实事立功竞赛先进集体"称号

近日,上海汇成集团下属徐 汇市政养护工程有限公司被上 海市重点工程实事立功竞赛领 导小组授予"2020年度上海市重 点工程实事立功竞赛先进集体" 称号,上海徐汇市政养护工程有 限公司专项工程项目部被评为 "上海市重点工程实事立功竞赛 优秀团队"。

发挥优势,打造优质工程项目,公司养护工程项目部充分个工程项目组的积极性,在各项目组的积极性,在看到的正程项目中开展立功竞赛,看谁的管理对质量好,看谁的民,看神创的工程最少扰民,看待在进行。2020年,徐江市工工中的每一失。2020年,徐江市工工设方无一失。2020年,徐江市工工设方公司承担多项区级重大充实担多项区级流电量设,包南三路、架空线入地及合杆配套整治工程。

程、中山西路(漕溪北路-区界)架空线入地及合杆配套整治工程、龙华中路(凯滨路-瑞宁路)及船厂路管线搬迁工程等7条道路架空线入地工程,共计8.7公里。中山西路、武康路等积水点项目积极创建文明工地,打造公司品牌。

该公司围绕城市管理提出的"以人为本、安全为先、管理表面"的要求,以保障进口博览会、精品示范路精细化管理、防合有动,全面开展活动的。进博会期间,公司积极组博会到的市交通委开展的"迎进博会和加市交通委开展的"迎进博会和加市交通委开展的"迎进博会和为市交通保障立功竞通路、全力以赴做好相关道路、市博览会为以赴做好相关道路、市博场会的圆满举行。另外,公功竞赛

活动,着重对易积水区、系统泵站末梢地区、小市政街坊周边等排水设施不完善及标准低的区域进行有针对性的重点养护,确保了全区区域内的排水设施在汛期中发挥最大功效。

科学管控,实施精细化管理,养护工程项目部对标最后本准、着眼最好水平,按照总体规划,结合实际养护情况,建立司自身的管理体制和运行机制,通过结合市政设施精细化养护管理水平。同能化养护管理水平。同能化养护管理水平。设施"一路一册",每个区域配置精细化养护班组,以点带面,在全区地内推进精细化养护管理。

精细化养护管理,信息化建设,开发综合管理信息系统,随着智慧城市建设的发展,公司开



发了养护业务综合管理信息系统,该系统将打通电子政务系统到设施养护企业的"最后一公里",逐步推进公共设施数字化全局应用和综合管理。智慧养护管理系统中,养护巡查将实现全方位、立体化的无人化巡查。

一方面,将病害识别、路面检测、探地雷达等技术应用到无人 巡查车上,实现路面、路基 状况 全面掌握;另一方面,通过物联 网设备、专业分析模型,实现桥 梁、隧道、公路设施的自动监测, 提前预警、及时报警。 卢志良